
ÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 31'' REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 05 DE SETEMBRO DE 2017.

ATA N°. 39/2017

Ao quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornéiio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do
vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Gilmar José Lavorato,
presente ainda os vereadores a seguir elencados: Ananias Antônio Martins Neto, André
de Lima, Diones Carlos de Campos, Edimar Gomes Filho, Élio José Janoni, Fernando
Peppes, Ismar Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio, Rafael Amim Hannouche
Raphael Dias Sampaio e Sebastião Lucri. Havendo quorum regimental, a Presidência deu
início à sessão com a apresentação da Ata n®. 38/2017 a qual foi aprovada por
unanimidade de votos com dispensa de leitura pelo plenário. Usou a tribuna Livre o
senhor Anderson Freitas de Moura. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias:
PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 025/17 - Rafael Alcântara
Hannouche que dispõe sobre a publicação no Diário Oficial do Município e no site da
Prefeitura de Cornéiio Procópio do cronograma de pavimentação das vias e dos
logradouros públicos executados pela Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos,
aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira
votação. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar
010/2017 - Executivo Municipal que cria o Fundo Municipal de Cultura e dá outras
providências aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei
027/17 - Ananias Antônio Martins Neto que dispõe sobre a instituição do Parlamento
Jovem no âmbito da Câmara Municipal de Cornéiio Procópio, foi retirado de pauta pelo
autor. INDICAÇÕES; Protocolo 284/17 - Luiz Carlos Amâncio que indica renovação do
Convênio Casa Fácil. Protocolo 285/17 - Luiz Carlos Amâncio que indica implantação de quadra
com grama sintética nos fundos do Ginásio de Esportes Quinze de Fevereiro. Protocolo 286/17 -
Luiz Carlos Amâncio que Indica ação conjunta visando impedir que proprietários de imóveis sejam
contemplados com habitações populares. Protocolo 287/17 - Raphael Dias Sampaio que indica
instalação de lombada ou redutor de velocidade em frente ao CAIC. Protocolo 288/17 - Raphael
Dias Sampaio que indica pavimentação asfáltica no final da Rua Benedito Andrade no Conjunto
Mutirão. Protocolo 289/17 - Fernando Peppes e Raphael Sampaio que indica, como prioridade,
operação tapa buracos em todas as ruas do Jardim São Silvestre. Protocolo 290/17 - Helvécio
Alves Badaró que Indica revitalização da passarela que dá acesso da Avenida Marechal Deodoro à
Vila São Pedro, dando cumprimento ao projeto de revitalização da margem dos trilhos. Protocolo
291/17 - Helvécio Alves Badaró que indica recapeamento asfáltico da Rua Amaral, travessa da
Rua São Luiz - Centro. Protocolo 292/17 — Rafael Alcântara Hannouche que indica inclusão do
Conjunto Marta Dequech no itinerário do transporte coletivo público. Protocolo 293/17 - Rafael
Alcântara Hannouche que indica inclusão do Conjunto Marta Dequech no itinerário de coleta de
lixo. Protocolo 294/17 - Helvécio Alves Badaró que indica redutor de velocidade na Rua das
Nações Unidas em frente ao campo da UTFPR, que após lida foi encaminhada ao executivo
para serem tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada,
nesta oportunidade, e também los moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento
Interno) ****♦♦****»******=» '»*********»***»**********»**♦♦♦**♦*************
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